

金融支持民营经济发展

近日,记者从中国人民银行等金融管理部门了解到,为更好支持民营企业发展,金融管理部门正在抓紧研究制定金融支持民营经济发展的政策举措。

8月30日,在金融管理部门联合全国工商联召开的金融支持民营企业发展工作推进会上,中国人民银行行长潘功胜明确提出,要持续加大金融资源要素投入,公平公正对待各类所有制企业。进一步加大对科技创新、“专精特新”、绿色低碳等重点领域民营企业的信贷投放,畅通民营企业股、债、贷三种融资渠道。

具体来说,潘功胜介绍,贷款方面,实施好再贷款再贴现等货币政策工具,引导金融机构加强对接走访,推进金融产品和服务创新,持续加大对民营企业的信贷投放。债券方面,推动民营企业债券融资支持工具扩容增量,扩大民营企业债券融资规模。鼓励和引导机构投资者配置民营企业债券。股权方面,支持民营企业上市和再融资,积极发挥地方政府专项引导基金作用,完善投资退出机制。

参加本次会议的金融监管总局副局长周亮透露,金融监管总局督导各银

行保险机构对各类所有制企业一视同仁、平等对待,健全“敢贷、愿贷、能贷”长效机制,加大对民营企业的信贷支持,努力降低民营企业融资成本,发挥保险保障功能,丰富符合民营企业需求的金融产品,大力提升民营企业金融服务的可得性和便捷度,为民营经济发展壮大营造更好的金融环境。

“证监会将推动注册制改革走深走实,健全资本市场功能,进一步发挥资本市场支持民营企业融资成长的重要作用。”中国证监会副主席王建军在会上表示,支持符合条件的民营企业上市

融资和再融资,优化并购重组“小额快速”审核机制。支持证券公司加大对民营企业服务支持力度,鼓励参与民营企业股权融资支持工具,通过私募资管计划为民营企业增加融资渠道。深入实施民营企业债券融资专项支持计划和工具。综合运用股票、债券等多种工具,稳妥应对民营企业房地产企业风险。

在本次会上,部分金融机构与部分民营企业代表,上海证券交易所、深圳证券交易所、银行间市场交易商协会与部分民营房企代表现场签署战略合作协议。 来源:新华社

兴业银行安庆分行:

寓教于乐拓宽反诈宣传渠道

近日,兴业银行安庆分行营业部联合安庆市宜秀区反诈中心开展宣传活动,组织银行员工以及客户走进影院,集中观看反诈题材电影《孤注一掷》。

在影片放映前,该行工作人员向大家发放了反诈手册,安庆市宜秀区

反诈中心警官讲解了本次活动的意义,并通过以案说法、现场互动等方式,向观影人员普及防范电信网络诈骗知识。影片取材自上万起真实诈骗案例,揭秘境外网络诈骗全产业链的骇人内幕,为观众们呈现了境外网络诈骗团伙是如何借“高薪招聘”幌子,

一步步引诱、恐吓普通群众参与犯罪,让人真实地感受到境外网络诈骗的恶劣行径。观影结束后,观众纷纷表示这样边看电影边学习反诈的活动格外新颖。

该行相关负责人表示,此次宣传活动将反诈宣传教育与电影结合,让

群众学习反诈知识又多了一个“新课堂”,不仅丰富群众的精神文化生活,又提高了大家识骗防骗的意识和能力。下一步,该行将持续开展反诈宣传工作,拓宽反诈宣传渠道,深入贯彻落实《反电信网络诈骗法》,推动“资金链”治理再上新台阶。 王丹

邮储银行望江县支行:

打造清廉金融文化好“风景”

清廉文化是金融行业持续健康发展的重要基础和保障,一直以来,邮储银行望江县支行以“清风雷池 邮储远航”为主题,以“抓思想、抓行为、抓协同”为原

则,通过“立心”“立规”“立品”系列活动,围绕十方面举措,将廉洁教育融入日常工作,提升广大干部员工对清廉金融文化建设的认同感和践行力,不断厚植清

廉文化沃土,涵养清廉金融行风,打造特色清廉金融文化品牌,推动形成清廉风景无处不在的浓厚氛围,展现阳光邮储、清廉邮储的良好金融形象。

邮储银行望江县支行相关负责人表示,将持续深入加强清廉金融文化实践,助力望江县支行高质量发展。 潘田田

中国农业银行 信用卡
首次绑定
微信 | 支付宝 | 京东 | 美团 | 苏宁等支付
享百元权益礼包

快快扫描二维码立即绑卡吧!

温馨提示:
1.各支付渠道的活动形式、活动规则、活动内容等详情,以掌银一键绑卡页面展示为准。
2.本活动中“首次绑定”指客户名下所有农行信用卡在历史上从未绑定过指定支付渠道,并在活动期间完成第一次绑卡操作。
3.客户参与活动的卡片在指定支付渠道解除绑定、解除绑定后重新绑定不属于符合参与本活动的情形,该客户将无法参与指定支付渠道首绑活动。
4.本次活动有效期为即日起至2023年9月30日。
5.各支付渠道活动细则详见官网或详询4006695599。 【广告】



勠力同心 共赴“文明”之约

——建行安庆市分行文明单位创建纪实



开展“党建融合促帮扶 同心聚力振乡村”调研大走访暨主题党日活

中国建设银行安庆市分行积极开展新时代文明实践创建活动,履行社会责任,为全市经济发展和居民生活提供了全方位金融支持,连续多届被授予安徽省级文明单位,所辖县支行桐城支行、宿松支行、怀宁支行分别连续多年被评为全国文明单位。

党建统领,构筑创建高地。建行安庆市分行党委建立健全“党建+文明创建”机制,充分发挥文明单位创建中,党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,切实将文明创建作为落实“以人民为中心”重要理念的有效抓手。

以学促干,深化理论赋能。该行引导全行职工增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,着力培育和践行社会主义核心价值观,营造浓厚创建氛围,先后参加了市委党史教育系列宣讲活动启动仪式,举办“永远跟党走 奋进新时代”党史党纪党规知识竞赛等活动。

丰富主题,勇担社会责任。该行倡导健康、科学、文明、低碳生活方式,鼓励员工积极参加社会公益和志愿服务,树立建行勇担社会责任的良好形象。结合不同节日主题开展义务植树、缅怀革命先烈、“八一”拥军等活

动。定期组织开展、反洗钱、防范打击非法集资、反赌反诈等金融知识宣传,加强消费者权益保护意识。 创新形式,强化品牌建设。该行

以党支部对内结对、对外共建形式,推进“宣心向党·党建联盟”品牌建设。坚持以“廉”为先,开展清廉金融文化党建共建活动,推进“振风莲韵”品牌

建设。加大“瑞琴热线”服务品牌的推广和宣传,切实扩大品牌影响力。坚持开展推选“身边的标杆”活动,以榜样的力量感召人。

为民服务,筑牢文明根基。该行坚守“以人民为中心”的初心理念,加强服务质量和效率管理,做到“来有迎声,去有送声,服务规范,标准高效”;

注重加强职业道德教育,注重纠正行业不正之风,开展“转作风、提效能、促发展”专项整治活动,落实“服务承诺制”“首问负责制”,切实提升综合客户体验和服务社会发展能力。 市分行网点“劳动者港湾”普惠民生需求。“劳动者港湾”积极、主动开放网点服务资源,促进资源共享,不仅为环卫工人、出租车司机、交通警察等户外劳动者提供方便,也为老弱病残孕、考生等特殊群体提供贴心服务。

2023年上半年,建行安庆市分行锐意进取,守正创新,紧扣“三个能力”建设要求,深入践行新金融行动,全力服务国家建设和实体经济坚定有力。该行重点领域投放保持快速增长,基础设施贷款较年初新增超24亿元,增速超25.8%;制造业贷款较年初新增9亿元,增速26.11%。开展减费让利惠企助企,全力支持小微企业复工复产,今年上半年累计为42户小微企业办理延期贷款2475万元,为686户小微企业办理无还本续贷1123亿元。借力金融科技刺激市场消费,今年已独家承接安庆市第一轮汽车和家电消费券700万元,并累计承接迎江、桐城、怀宁、岳西、潜山、望江等各县(市、区)消费券3110万元,拉动消费超亿元。

建行桐城支行:

老“文明”展示新作为

中国建设银行桐城支行是安徽省建行系统首家全国文明单位,连续十二届获“省级文明单位”称号,连续四届蝉联“全国文明单位”。

桐城支行整合资源禀赋,推动新金融赋能乡村振兴战略在桐落地。该行打造桐城小花品牌作出了有效探索,今年上半年累计支持桐城小花、桐城国轩新能源、中建材俊鑫(桐城)、哪吒汽车等重点项目,累计投放11.87亿元,重点支持制造业5.95亿元,乡村振兴3.57亿元。

在建行桐城支行,“瑞琴热线”是一个响亮的品牌。员工王瑞琴以客户为中心,不断锤炼业务能力,拉高服务标杆,被人称道。王瑞琴先后获得首届总行“最美建行人”、全国金融五一劳动奖章、全国三八红旗手等称号。

为发扬先进的模范作用,发挥品牌叠加效应,该行组建“瑞琴热线”服务团队,以新发展格局为依托,以优质服务为抓手,推动服务转型升级,擦亮服务品牌。“老文明,要有新作为”。该行立足高标准,以党建带团建,带领员工发扬薪火相传的精神,一任接着一任干,不负“文明”,面向未来。

该行定期开展“党日”教育活动。党员的“初心”在岗绽放,向心力和战斗力不断彰显。在“我为群众办实事”活动中,该行全面推进“党建+金融+产业”模式,促进普惠金融贷款、大中型贷款及时落地。在坚守主业主责的同时,桐城支行还积极参与地方文明创建、扶贫济困、捐资助学等社会活动,辐射文明力量。

建行宿松支行:

振兴路上的“文明花”

中国建设银行宿松支行40年如一日“立足当地服务社会”,是百姓心中“自家的银行”,2015年荣获“全国文明单位”称号。在乡村振兴的道路上,这朵绚丽的“文明花”尽情绽放。

为帮助大家守护好“钱袋子”,宿松支行志愿者进乡村、进学校、进敬老院,开展入户或设点宣传活动。开展党员入户帮扶“主题日”活动,有的放矢进行帮扶。全行职工积极参与消费扶贫,累计扶贫消费5万多元。

建行的产品拓宽了乡村振兴的新渠道,“裕农通”将“银行设在田间地头”,覆盖全县所有207个行政村,为村民办理转账汇款等业务提供方便,尤其是“三农”贷款强有力助力乡村振兴,围绕农业产业链,发挥资金链链

长的资金融通作用,强化各产业链链长互动,突出利用“惠懂你”出海、“数字普惠”线上金融服务,强化精准、快捷服务农林特色产业发展。为满足农村集体经济组织、家庭农场、农户等多种新型市场主体多元化需求,宿松支行逐步推广创新的“皖农云担通”“裕农快贷”、乡村振兴富民贷等精准解决资金需求。坚持致力“一村一品”,围绕村集体经济,强化助力新型市场主体做大做强。截至7月末,宿松支行涉农贷款累计投放近7000万元,其中皖农云担通2438万元,信息建档3650万元。

建行宿松支行扎实的工作作风、显著的扶贫工作成效得到了肯定和认可,与在深山的“亲戚”结下了深深的情谊。

建行怀宁支行:

怀宁建行好人为创建增色

为进一步推动精神文明建设,建行怀宁支行全员广泛深入参与,力促好人好事不断涌现。该行以制度化为保障,从精神和物质层面给予“怀宁建行好人”嘉许,提升全行员工的认同感和参与度,推动支行文明创建工作不断发展。自2018年开始,怀宁支行在全行开展“怀宁建行好人”评选表彰工作,为支行创建增色。

集腋成裘,聚沙成塔。一个个“怀宁建行好人”,撑起了支行文明创建之树枝繁叶茂。该行每年6月底前在各网点、部门推荐1名员工参加“怀宁建行好人”评选,并颁发证书,给予物质和精神奖励。如:“孝老爱亲好人”陈

节约、“最美家庭好人”项云飞、“敬业奉献好人”戴晓玲、“诚实守信好人”余荣彬等。

文明创建只有起点,没有终点。怀宁支行通过开展“怀宁建行好人”评选表彰,形成了浓厚的文明单位创建氛围,倡导全行员工从小事做起,做“怀宁建行好人”,为支行文明创建添砖加瓦,员工在经济社会生活中,坚持诚信为本、操守为重,严格自律、履行承诺,积极参与公益捐款、困难学生认捐、送温暖捐款、扶贫帮困等社会公益活动;工作上立足本职,爱岗敬业,不断提升服务客户水平;家庭上孝敬父母,关爱子女,夫妻恩爱,家庭和谐。

本版图文由中国建设银行安庆市分行提供